
ölcenorN EGrLL sKALLacnÍMssoN HF.

FUNDARGERÐ AÐALFUNDAR

Hinn 23. maí 2024 kl. 16:00 var haldinn aðalfundur íÖlgerðinni Egill Skallagrímsson hf., kt.
420369-7789, í höfuðstöðvum félagsins að Grjóthólsi 7-11, Reykjavík.

Októ Einarsson, formaður stjórnar félagsins, setti fundinn og bauð fundarmenn velkomna. Var
Guðbjörg Helga Hjartardóttir lögmaður, kjörin fundarstjóri og Haraldur Andrew Aikman
lögfræðingur, fundarritari.

Fundarstjóri fór yfir boðun fundarins. Tók hann fram að boðun fundarins hefði verið með
nægilegum fyrirvara í samraemi við ékvæði samþykkta félagsins. Fundarboð hefði verið birt í
upplfsingakerfi Nasdaq sem og ó heimasíðu félagsins hinn 30. apríl 2024. Tillögur sem væru
til umfjöllunar ó fundinum hefðu verið birtar ó vefsíðu félagsins.

L,isti fundarstjóri fundinn lögmætan til að afgreiða þau mélefni sem ó dagskró hans vaeru.

Fram kom að mættir væru é fundinn hluthafar eða umboðsmenn hlutahafa sem færu með
64,670/o af hlutafé félagsins.

Þófór fundarstjóri stuttlega yfir fyrirkomulag atkvæðagreiðslu ó fundinum, að hún væri rafræn
og færi einungis fram með rafræna kosningakerfinu Lumi AGM.

Dagskré fundarins var svohljóðandi :

1. Stjórn félagsins skfrir fré hag félagsins og rekstri þess ó liðnu starfséri.

2. Staðfesting órsreiknings félagsins fyrir liðið starfsór.

3. Stjórn félagsins kjörin og endurskoðandi eða endurskoðunarfyrirtæki,

4. Akvörðun tekin um hvernig fara skal með hagnað eða tap félagsins é liðnu starfséri.

5. Akvörðun tekin um greiðslur til stjórnarmanna fyrir störf þeirra ó starfsérinu, sem og
til nefndarmanna í undirnefndum stjórnar.

6. Samþykki starfskjarastefnu félagsins.

7. Kjör eins nefndarmanns í endurskoðunarnefnd félagsins.

B. Umræður og atkvæðagreiðslur um önnur mólefni sem löglega eru upp borin.

9. Önnur mé|.

Var þó gengið til dagskrór:

1. Sk'irsla stjórnar um hag félagsins og rekstur þess ó liðnu starfsóri

Októ Einarsson, formaður stjórnar félagsins, kynnti skfrslu stjórnar fyrir síðasta starfsór og
fór yfir meginatriði úr starfsemi félagsins ó órinu.

2. Staðfesting órsreiknings félagsins fyrir Iiðið starfsór

Andri Þór Guðmundsson, forstjóri félagsins , fór yfir órsreikning félagsins fyrir liðið starfsór.

Fyrir fundinum lé eftirfarandi tillaga stjórnar:
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,,Stjórn Olgerðarinnar Egill Skattagrímsson hf. leggur til við aðalfund fétagsins að érsreikningur
fyrir rekstrarérið sem lauk hinn 29. febrúar 2024 verði samþykktur."

Fundarstjóri gaf orðið laust um érsreikninginn og skfrslu stjórnar. Enginn kvað sér hljóðs.

H I uthafa r samþykktu órsrei kn i n gi nn samhljóða.

3. Stjórn félagsins kjörin og endurskoðandi eða endurskoðunarfyrirtæki

Eftirtaldir einstaklingar höfðu gefið kost ó sér í aðalstjórn félagsins:

. Bogi Þór Siguroddsson, kt. 191 159-2849

. Gerður Huld Arinbjarnardóttir, kt. 150989-3889

. Magnús Arnason, kt. 161179-4189

r Rannveig Eir Einarsdóttir, kt. 201265-3L29

. Sigríður Elín Sigfúsdóttir, kt. 240855-2679

Fundarstjóri lyÍsti yfir að samkvæmt samþykktum félagsins skyldi stjórn þess skipuð fimm
aðalmönnum. Þar sem eingöngu bórust fimm framboð til stjórnar félagsins var stjórn félagsins
sjólfkjörin én þess að formlegt stjórnarkjör færi fram.

Fyrir fundinum ló eftirfarandi tillaga stjórnar félagsins varðandi kjör endurskoðanda:

,,Stiórn Olgerðarinnar Egitt Skattagrímsson hf. Ieggur tit við aðatfund félagsins að
PricewaterhouseCoopers ehf., kt. 690681-0139, verði endurkjörið sem endurskoðandi
félagsins."

Fundarstjóri gaf orðið laust, Enginn kvað sér hljóðs,

Hl uthafar samþykktu til löguna samhljóða.

4. íkvörðun um hvernig fara skuli með hagnað eða tap félagsins ó |iðnu starfsóri

Fyrir fundinum ló eftirfarandi tillaga stjórnar félagsins:

,,Stiórn Ótgerðarinnar Egitl Skaltagrímsson hf. leggur tit við aðatfund fétagsins hinn 23. maí
2024 að greiddur verði út arður til hluthafa vegna síðasta reikningsérs sem nemur kr. 0,5 é
hvern útistandandi hlut, þ.e. aðra hluti en eigin hluti. Þannig nemi heildararðgreiðslan um 7,4
milljörðum króna.

Verði tíllagan samþykkt verði arðsréttindadagur hinn 27. maí 2024, þannig að hluthafar
tilgreindir í hlutaskré félagsins í lok þess dags eigi tilkatt tit arðsúthtutunar. Arðleysisdagur,
það er só dagur sem viðskipti hefjast með bréf félagsins ón réttar til arðs vegna síðasta
reikningsérs, verði 24. maí 2024, næsta viðskiptadag eftir aðatfund. Útborgunardigur verði 7.
júní 2024."

Fundarstjóri gaf orðið laust, Enginn kvað sér til hljóðs.

Hluthafar samþykktu tillöguna með tilskildum meirihluta atkvæða.
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5. íkvörðun um greiðslur til stjórnarmanna fyrir störf þeirra ó starfsórinu, sem og
til nefndarmanna og undirnefndum stjórnar

Fyrir fundinum ló eftirfarandi tillaga stjórnar félagsins:

,,Stþrn Ötgerðarinnar Egitt Skatlagrímsson hf. teggur til við aðalfund fétagsins að mónaðarteg
stiórnarlaun fyrir hvern almennan stjórnarmann verði kr. 415.000. Mónaðarteg stjórnartaun
formanns verði kr. 830.000 og varaformanns kr. 550.500.

Þé leggur stjórn til að nefndarmenn í endurskoðunarnefnd féi greiddar kr. 100.000 é mónuði,
en formaður nefndarinnar kr. 200.000 ó ménuði.

Jafnframt leggur stjórn til að þeir stjórnarmenn sem sæti eiga í starfskjaranefnd féi greiddar
kr. 60.000 é ménuði til viðbótar við stjórnarlaun, formaður starfskjaranefndar fói kr. 90.000
é ménuði, en að aðrir nefndarmenn starfskjaranefndar (ef við ó) fói greitt samkvæmt
tímagjaldi."

Fundarstjóri gaf orðið laust, Enginn kvað sér hljóðs.

Hluthafar samþykktu tillöguna með tilskildum meirihluta atkvæða.

6. Samþykkistarfskjarastefnufélagsins

Fyrir fundinum ló eftirfarandi tillaga stjórnar félagsins:

,,Stjórn Ótgerðarinnar Egill Skatlagrímsson hf. leggur tit að gildandi starfskjarastefna fétagsins
verði samþykkt með breytingum. Fela breytingarnar einkum í sér orðatagsbreytingar ó
einstökum ékvæðum starfskiarastefnunnar. Í gr.7.1 er lagt tit að hnykkt verði ó því að
kaupaukar skuli ékvarðaðir é grundvelli fyrir fram skílgreindra viðmiða og hvernig þau viðmið
skuli ékvörðuð. Þé er lagt til að tilvísun gr. 8.1 tit nafnverðsfjórhæðar þeirra htuta ífélaginu
sem stiórn skal heimilt að veita stjórnendum kauprétt að verði fetld brott. Astæðan er sú að
fiérhæðin byggir ó núgildandi samþykktum fétagsins og hefur þegar verið n,itt. tiggur því fyrir
að hyggist stjórn gera frekari kaupréttarsamninga við stjórnendur ó grundvelli ókvæðisins
kallar það é sérstaka heimild hluthafafundar, sbr. ékvæði starfskjarastefnunnar.

Starfskiarastefnu félagsins, með framangreindum breytingum, mó finna ó vefsíöu félagsins,
https : //www. o I g e rd i n. is/fja rfesta r/ h I uth afafu nd i r."
Fundarstjóri gaf orðið laust um tillöguna, Enginn kvað sér hljóðs.

Var tillagan borin undir atkvæði hluthafa sem samþykktu hana samhljóða.

7. Kjör eins nefndarmanns í endurskoðunarnefnd félagsins

Fyrir fundinum lé eftirfarandi tillaga stjórnar félagsins:

,,Stiórn Ölgerðarinnar Egitl Skallagrímsson hf. teggur tit að Margret G. Flóvenz verði
e n d u rkjö ri n í e n d u rskoðu n a rn efnd féI a g si n s"

Fundarstjóri gaf orðið laust um tillöguna. Enginn kvað sér hljóðs,

Var tillagan borin undir atkvæði hluthafa sem samþykktu hana samhljóða,

8. Umræður og atkvæöagreiðslur um önnur mólefni sem löglega eru upp borin

Engar frekari tillögur légu fyrir fundinum.
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9. önnur mól

Fundarstjóri gaf orðið laust.

Bogi Þór Siguroddsson n,iklörinn stjórnarmaður og fulltrúi stærsta hluthafa félagsins tók til
móls og þakkaði Októ Einarssyni, frófarandi stjórnarformanni, fyrir vel unnin störf í þógu
félagsins.

Fundargerðin var lesin í lok fundar fyrir þó sem þess óskuðu. Engar athugasemdir bórust. Var
fundarstjóra og fundarritara falið að ganga fré fundargerð.

Fleira gerðist ekki og var fundi slitið kl. 16:59

Guðbjörg ir, funda Hara dur Andrew Aikman, fundarritari
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